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Na konci června jsme se rozloučili se 17 předškoláky, kteří již od září zamíří  

do školních lavic. Tak děti, ať se vám ve škole daří a nezapomeňte na svoji školku. 

 

 č. 2/2023                                                                www.stitina.cz 
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Z ČINNOSTI ZASTUPITELSTVA OBCE  

V měsíci červnu proběhly opravy nejvíce poškozených úseků komunikací v naší obci. 

Jednalo se převážně o opravy exponovaných křižovatek, propadlých úseků překopů,  

a to na ulici Julia Fučíka, Petra Bezruče, Na Nivě, Ivana Kubince a dále došlo k zapravení 

výtluků na ulici Záhumenní. 

 

 

Obec obnovila dosluhující dřevěné zábradlí 

u hřbitova. Řemeslné zpracování zajistili 

obecní zaměstnanci, materiál dodal 

sponzorsky zastupitel Eduard Halška. 

Zábradlí bude doplněno ztužujícími prvky, 

které vyrobí a dodá místní řemeslník pan 

Stanislav Kotásek. 
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Firma SDS komplexní čištění s.r.o. provedla strojové čištění dlažeb před smuteční síní  

a prostoru hřbitova za cenu 51 336,67 Kč. V předstihu pracovníci obce s řemeslníkem 

Přemkem Světlíkem předláždili schodišťové stupně k pomníku padlých světové války.  

 

Probíhají avizované realizační práce  

na výměně sportovní podlahy v tělocvičně 

základní školy. Na základě nejlevnější cenové 

nabídky práce zajišťuje firma DOOR-SPORT 

s. r. o. za cenu 2 390 544 Kč včetně DPH.  

Na tuto akci obec získala dotaci, o čemž jsme 

již informovali v předešlých vydáních 

zpravodaje.   

 

 

Obec oslovila projektanty ke zpracování studie k využití bývalé školní zahrady 

k vybudování herního prostoru pro děti a mládež (freepark, skatepark).  

Zastupitelstvo na svém jednání odsouhlasilo finální studii záměru rekonstrukce a rozšíření 

bývalé restaurace Bejatka. Dle odsouhlaseného návrhu studie z dílny Ing. Arch. Světlíka je 

záměrem obce vybudovat plnohodnotné polyfunkční centrum, kulturní dům pro potřeby 

obce a jejího kulturního a společenského života. Studie předpokládá v původní budově 

prostory rekonstruovat pro spolkovou činnost, včetně příslušného sociálního a technického 

zázemí, a salonek pro cca 25 osob.  

Dále studie a záměr obce předpokládá vybudování společenského kulturního sálu s jevištěm 

pro divadelní využití, pořádání plesů a jiných kulturních akcí s kapacitou cca 200 osob.   

Architektonickou dominantou vedle samotné budovy by měl být i prostor venkovního 

nádvoří. Počítá se také se zkapacitněním parkovací plochy.  Vše je v tuto chvíli v přípravné 

fázi, další kroky povedou k realizaci projektu pro stavební povolení. Realizace projektu  

ve výši odhadnuté ceny cca 80 mil. Kč se předpokládá s podporou dotačního projektu.  

Do doby realizace záměru je stávající budova se svými prostory k dispozici spolkové 

činnosti a předpokládají se drobné udržovací úpravy v interiéru. 
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Zastupitelstvo obce na veřejném zasedání dne 19. 6. 2023 dle usnesení č. 3/2023 pověřilo 

starostu obce k vystavení objednávky na vypracování projektové dokumentace na přístavbu 

budovy mateřské školy Štítina s projektantem Ing. Arch. Břetislavem Světlíkem za cenu  

388 tis. Kč bez DPH. Zahájení projekčních prací je prvním krokem k uspokojení požadavků 

na rozšíření nevyhovujícího prostoru mateřské školy. 



- 5 - 

 

ZE SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA 

                          NAŠI JUBILANTI 

Svá životní jubilea oslavili tito naši spoluobčané: 

                                  85 let 

   pan Herbert Heinz 

      80 let  
       

 paní Marie Kostková 

       pan Jiří Holeš 

     pan Josef Vaněk 

  

          75 let 
     pan Petr Zapletal

                                       

              Všem oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.  

NAŠI SENIOŘI STRÁVILI PŘÍJEMNÉ ODPOLEDNE

 

Poslední květnový čtvrtek patřil již 

tradičnímu Setkání dříve naro-

zených. Po přivítání starostou obce 

Radkem Malohlavou vystoupili žáci 

základní školy, kteří si připravili  

pro naše seniory pěkná vystoupení.  

O další program se postarala 

cimbálová muzika Grunt, kterou 

senioři podpořili svým zpěvem. 

Tato akce byla spolufinancována 

z dotačního programu Morav-

skoslezského kraje, a jak jsme již 

zvyklí, všichni se dobře bavili  

a vládla zde dobrá nálada.  

                                                                                                      Martina Slaninová, foto autorka 

pan Jiří Holeš pan Josef Vaněk 
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ŠTÍTINA MÁ TALENT V ROCE 2023 

V naší škole máme řadu šikovných dětí, které kromě školních povinností zvládají rozvíjet 

svůj talent v zájmových oblastech. Aby mohly ukázat, co je baví a v čem jsou dobré, 

organizuje škola soutěž ŠTÍTINA MÁ TALENT. Všichni víme, že talent je jen jedním 

předpokladem úspěchu, dalším je píle, zaujetí, snaha dosáhnout lepší úrovně, podpora 

rodiny… A v neposlední řadě odvaha vystoupit před publikem.  

Po předchozím výběrovém kole vybrali učitelé deset nejlepších čísel pro finále, které se 

konalo ve středu 10. května odpoledne za účasti veřejnosti. Zde o vítězi rozhodovala 

sedmičlenná porota složená z představitelů školy, rodičovského sdružení, vedení obce  

a členů společenských organizací Štítiny.  

A bylo z čeho vybírat – taneční vystoupení, gymnastika, hra na hudební nástroje, zpěv, 

divadelní scénky, paměťová dovednost – znalost státních vlajek… Úroveň všech vystoupení 

byla výborná.  Celý program vtipně uváděla dvojice děvčat z 6. třídy. 

Po skončení všech vystoupení každý člen poroty stanovil své pořadí úspěšnosti, pak se 

sečetly počty přidělených bodů a již jsme měli vítěze.  Na třetím místě se umístila děvčata 

3. třídy Ella Solnařová a Ema Steuerová, která zazpívala dvojhlasně píseň z filmu Popelka, 

na druhém místě Julie Hoňková, Natálie Prokšová a Kateřina Falharová (žákyně 8. třídy) 

s moderním tancem a první místo získala Ema Steuerová (z 3. třídy) s gymnastickým 

vystoupením – ta porotu uchvátila nejvíce. 

Všichni vystupující byli odměněni sladkostmi a vítězky i moderátorky obdržely  

od rodičovského sdružení poukázky na nákup zboží dle vlastního výběru. V době, kdy porota 

soutěž vyhodnocovala, vystupovaly se svými čísly děti, které se neprobojovaly do finále.  

I ony sklidily uznání diváků.  

Měla jsem čest být členkou poroty a musím s potěšením říct, že dnešní mladá, mnohdy 

odsuzovaná generace, „která sedí jen u počítačů a mobilů“, toho hodně dokáže, je zdravě 

sebevědomá a můžeme být na ni pyšní.                    Marie Dominiková, foto Martina Slaninová 
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TATRANKY NA VÝLETĚ 

Jako již tradičně každé jaro vyrazily Tatranky – členky oddílu kondičního cvičení -  

na turistický výlet, tentokrát do Karlovic v Jeseníkách. Cestu vlakem nám 

znepříjemnila výluka mezi Krnovem a Bruntálem, ale tlačenici 18 žen i s batohy  

v mikrobusu jsme přežily a zdárně dojely do Milotic. Pak už jen zbýval kousek cesty 

vlakem do cíle. Ubytovaly jsme se v krásné chatě „U Biziho“ a po malém občerstvení 

nás čekala „Naučná stezka historií a přírodou Karlovic“. Cestou kolem památných líp 

a dřevěného kříže jsme došly k „Penzionu U řeky“, který je i sídlem malé Art galerie. 

Zde jsme si prohlédly zajímavou výstavu obrazů. Večeřely jsme v restauraci Malajka 

a moc jsme si pochutnaly na fantastickém jídle. 

Druhý den jsme se po snídani vydaly do centra obce, kde se nacházela Kosárna – 

chráněná technická památka, dnes již muzeum lesnictví a života v obci. Na prohlídku 

se přidaly i zdatnější členky, které si už ráno vyšláply na Cestu kolem vody do Vrbna 

a zpět. V muzeu nás zaujala replika chléva se zvířaty a stodola plná historických 

zemědělských strojů, které jsme si skoro všechny ještě pamatovaly. Jsme už totiž taky 

pamětnice. Cestou kolem kostela jsme došly k Roubence pod lesem a posíleny 

výbornou kávou se vydaly do vzdělávacího centra v opraveném mlýně na výstavu 

„Jeseníky všemi smysly“. Pořádá se sice pro děti ve škole v přírodě, ale my jsme si 

s radostí užily poznávání plodů přírody Jesenicka zrakem, hmatem, vůní i chutí. 

Nakoupily jsme si upomínkové předměty a přispěly tak na zateplení střechy 

vzdělávacího centra. Večeřely jsme v Hospůdce U rybníčku a opět vynikající jídlo, 

musíme jenom chválit.                             

Poslední den jsme si sbalily batohy a vlakem se přesunuly do Vrbna pod Pradědem  

na domluvenou exkurzi ve výrobně plastů. Neunikl nám ani obchod s plastovými 

výrobky všeho druhu a obtěžkány nákupem jsme opět chutně a levně poobědvaly 

v jídelně na náměstí. Spokojené a příjemně unavené jsme se vracely domů a ani cesta 

vlakem, ani výluka, nám tuto pohodu nezkazily. Tak příští rok zase na shledanou 

v Beskydech!                                                                     Zuzana Halšková, foto archiv TJ Tatran 
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PROČ MUŽI NEPOSLOUCHAJÍ A ŽENY NEUMÍ ČÍST V MAPÁCH 

Toto je název divadelní hry manželů Pearsových. Není to klasická hra, na kterou jsou diváci 

ŠAMU zvyklí, jedná se spíše o revue plné písniček, scének, tance…vtipně pojatý rozdíl mezi 

muži a ženami. Je to vlastně splněný sen Václava Bendy - hra se zpěvy a živou kapelou 

v režijním podání Ondřeje Bendy. Dovolím si říct, že ŠAMU se toho zhostilo velmi dobře  

a tato hra má u diváků obrovský úspěch. A nejen u diváků, ale i u odborné poroty na Štivadle. 

ŠAMU letos opět pojede na Krakonošův divadelní podzim do Vysokého nad Jizerou. Koho 

jiného se na tuto hru zeptat než právě režiséra. 

Ondro, zhmotnili jste otcův sen a nebylo to jednoduché - už 

jen sehnat tolik lidí dohromady. Jak to probíhalo? 

Příprava byla hodně náročná. Otec chtěl již mnoho let 

nazkoušet nějakou hudební inscenaci. Když se podařilo  

do Štítiny získat kvalitní divadelní techniku, nemluvil už 

o ničem jiném. Bohužel zrovna začal COVID-19 a tak jsme 

nemohli zkoušet nic, kde by bylo potřeba větší množství lidí. 

Proto jsme udělali inscenaci Fantastická žena, se třemi herci. 

Měli jsme s ní veliké úspěchy, ale vlastníci práv nám nechtěli 

umožnit hrát více představení. No a loni tedy přišla řada na hudební dílo. 

A zpět k tvé otázce. Obsadit patnáct rolí, kdy některé postavy musí umět dobře zpívat, bylo 

skutečně náročné. Ve Štítině je již hodně zkušených herců, což je na jednu stranu výhoda, 

ale na druhou stranu si uvědomují, kolik času a práce divadlo znamená. Postupně jsme role 

obsazovali a přeobsazovali, vždy když někdo odmítl, že to nezvládne. Některé postavy jsme 

obsadili až na počátku března, kdy výsledné obsazení je až několikátou variantou. Například 

na roli doktora Alana jsme oslovili 5 mužů. Máme radost, že pátý pokus byl ohromně 

úspěšný a v této roli září Petr Lebeda, nováček na divadelních prknech. 

Tentokrát nás hodně posílily 

dámy z Kravař, se kterými jsme se 

seznámili v rámci strašidelných 

prohlídek na Kravařském zámku 

(mimochodem jedná se o úžasnou 

akci, letos 3., 4. a 10. listopadu). 

Prohlídky provází vždy několik 

průvodců. Jednou z nich, která 

vždy u provázení dělá ohromnou 

show, je Monika Ševčíková 

(pravěká žena). Hned jsme si 

s otcem říkali, že by bylo fajn, 

zapojit ji do ŠAMU. Celou akci 

organizuje Silvie Hříbková, nejen výborná kamarádka, ale hlavně skvělá zpěvačka. A právě 
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po loňských úspěšných strašidelných prohlídkách mi řekla, že by s námi do toho hudebního 

představení šla.  

Do poslední nosné pěvecké role jsem oslovil budoucí operní hvězdu, Veroniku Varšovou, 

kterou jsem znal ze Slezského divadla.  

 
Je to opravdu náročná hra, jak dlouho jste ji nacvičovali? 

Poprvé jsme se potkali letos v lednu při čtené zkoušce. Ale protože nás bylo málo, tak každý 

četl dvě až tři role. V únoru se nám neustále obměňovali herci, a tak jsme se stále potkávali 

pouze v polovičním počtu. Na několikátý pokus jsem nakonec do role prototypu ženy oslovil 

Lucku Rybkovou, která se mi v minulosti ozvala, že by si s námi ráda zahrála. Nakonec 

musel jednu roli vzít i můj otec, který původně chtěl jen režírovat.  

Až na konci února poté, co nám stále chybělo několik mužů, jsme oslovili zkušené herce 

Karla Navrátíka a Petra Vrbického z divadelního souboru SOSO Stěbořice a Pavla Kusyna 

ze smolkovského divadla GRUNT.  

Tato inscenace je náročná také přítomností kapely na pódiu. Co se týče hudební složky, tak 

tu uchopil Patrik Kavecký. Poskládal dohromady výborné muzikanty a nazkoušel s nimi 

všechna hudební čísla. Kromě toho se navíc velice dobře zhostil hereckého partu. 

Musím přiznat, že ke konci března jsem ztrácel naději. Nevěřil jsem, že stihneme inscenaci 

nazkoušet do Štivadla. Zbývalo nám méně než měsíc do premiéry a stav byl velmi špatný. 

Řekl jsem otci, že budeme muset premiéru odložit. Nicméně jsme se dohodli, že to všem 

oznámíme až po první zkoušce s kapelou, kterou jsme měli plánovanou na 25. března 

v Bolaticích. Když jsme se ráno sešli a kapela začala hrát naprosto úžasně, bylo mi jasné, že 

musíme „zarvat šponu“, tedy udělat maximum pro to, abychom vše zvládli a premiéru stihli 

v domluveném termínu.  
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Zintenzivnili jsme zkouškový proces, ale i tak jsme se poprvé v plném počtu setkali dva dny 

před generální zkouškou 14. dubna, no a 19. dubna jsme odehráli premiéru. Takže poslední 

obsazení herci zkoušeli jen dva měsíce.   

Režíruješ a zároveň hraješ 

klíčovou roli hormona 

Testosterona, to musí být 

hodně vyčerpávající. Dá 

se vůbec říct, že si to 

užíváš? 

Moc se mi do toho nechtělo, 

protože jsem si moc dobře 

uvědomoval, že koordi-

novat 15 herců, 6 členů 

kapely, zvukaře, osvětlo-

vače a nápovědy, bude 

obrovský úkol. Řekl jsem 

otci, že to určitě nechci 

dělat, ani režírovat, ale 

pokud to bude režírovat on, tak jednu roli zahraji. Při první zkoušce s pohybem mi bylo 

jasné, že se budu muset do režie vložit. Otcův demokratický systém režie je skvělý pro nás 

s Lukášem Vlčkem, Lenkou Ferenz, Jarkou Baranovou nebo Míšou Kupkovou, protože 

máme už mnoho let zkušeností a jeho režijní přístup nám umožňuje vložit do našich postav 

maximum vlastní představy. Nicméně u 15ti herců, ze kterých někteří ještě divadlo nikdy 

nehráli, by tento přístup znamenal zkoušení minimálně dva roky. Ale my jsme měli prostor 

jen dva měsíce… 

Testosteron, kterého hraji, je průvodcem děje spolu s Estrogenem. Jsou to vyrovnaní parťáci, 

kteří by si měli přihrávat a táhnout děj kupředu. Tak mě napadá, že právě v tom jsme měli 

obrovské štěstí, když jsme roli Estrogena, s velikým štěstím, obsadili téměř okamžitě (poté, 

co ji Lukáš Vlček odmítl 😉). Zkušený herec, Tomáš Smetana, se na nás sám obrátil, že by 

si rád zahrál divadlo. Že o nás slyšel, tak pokud bychom něco pro něj měli, rád se zapojí. 

Diváci mohou sami zhodnotit, jak úžasného herce ŠAMU získalo. Hodně mi pomohlo, že se 

Tomáš s mým otcem také režijně zapojili a pomáhali ostatním hercům.  

A na tvou otázku: Ano, moc si to užívám! 

Každé představení je vyprodané, podařilo se vyprodat i Slezské divadlo v rekordním 

čase. Jaký je to pocit? 

Máme za sebou sedm představení, každé bylo vyprodané a pokaždé jsme měli standing 

ovation (potlesk ve stoje). Je to úžasný pocit. Navíc máme skvělou partu. Rádi se potkáváme 

i mimo divadlo. Neustále spolu komunikujeme a vzájemně se bavíme. Pokud by nás taťka 

do tohoto náročného úkolu nedotlačil, nikdy bychom nezažili, co nyní prožíváme. Za to mu 

patří velké díky. 
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Kde všude se na vás mohou diváci těšit? 

Dne 16. 7. budeme hrát v kravařském parku. Na 11. září máme domluveno opět představení 

ve Slezském divadle (již téměř vyprodáno), 22. 9. v Dolním Benešově, 24. 9. v krnovském 

divadle, 26. 9. opět na domovské scéně ve Štítině, 2. 10. v Bolaticích. Poté odehrajeme 

soutěžní představení na národní přehlídce ve Vysokém nad Jizerou, 18. 10. nás čekají 

Stěbořice a 23. 10. se opět objevíme ve Slezském divadle Opava. 

Děkuji moc za tvůj čas a ŠAMU zlomte vaz.                          Michaela Kupková, foto archiv ŠAMU 

 

Z ČINNOSTI DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

Kdo chce mít v hospůdce teplo, musí 

mít dostatek suchého dřeva. Tahle 

zapeklitá otázka nás tížila celou 

zimu. Dřeva máme hodně, ale kam ho 

uložit? Slovo dalo slovo a domluvili 

jsme se na stavbě dřevníku. Hasiči 

jsou kluci pracovití a po několika 

hodinách urputné práce tu máme 

krásný dřevník na více než 15 kubíků 

dřeva a k tomu přístřešek pro naši 

polní kuchyni. Tímto bych chtěl 

poděkovat všem, kteří se na realizaci 

tohoto dřevníku podíleli.  
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Pálení čarodějnic 

Každoročně 30. duben připadá na pálení 

čarodějnic a kde jinde tento den oslavit 

než u Hasičů. Naše hasičky měly plno 

skvělých nápadů, které převedly 

ve spoustu skvělých disciplín, nejen pro 

naše nejmenší. Děti si mohly vyzkoušet 

čarodějnické bludiště, slalom na koštěti 

nebo piškvorky s čarodějnicí a mnoho 

dalšího. Odměnou každému dítěti byl 

sladký balíček a přívěsky ve tvaru 

chobotnice. Samozřejmě nesměl chybět 

společný tanec všech čarodějnic u 

kouzelného kotle nebo tancování 

s dětmi. Po odbití šesté hodiny se 

všechny čarodějnice slétly u majestátné hranice, kde si daly společnou fotku  

a zapálily oheň. Zapálením vatry ovšem zábava neskončila. Dobrá nálada panovala  

až do pozdních večerních hodin. Doufáme, že si všichni tento den užili a příští rok se znovu 

slétneme u nás na hasičském hřišti.  

Mše za svatého Floriána 

První květnová sobota se nesla ve znamení oslav svatého Floriána – patrona hasičů. Po mši 

svaté následoval průvod obcí v čele s hasičskou zástavou. Po průvodu obcí se všichni hasiči 

společně s kapelou odebrali na hasičské hřiště k drobnému pohoštění. Zároveň se naši hasiči 

zúčastnili 130ti let založení sboru SDH Komárov, kde podpořili oslavy tohoto významného 

jubilea.  

Veterán liga 2023 

První kolo Veterán ligy se 

uskutečnilo v nedalekých Sudicích. 

Každé kolo se pyšní netradičními 

požárními útoky. Tentokrát to byl 

požární útok kolem dvou sudů. Naši 

chlapi do toho dali jako vždy 100 %  

a umístili se na krásném 2. místě  

s dobře našlápnutým startem  

do sezóny. Ve druhého kole, které se 

konalo v Rohově, jsme se umístili na 

pátém místě. 

Poslední červnová sobota byla ve znamení Okresní ligy Veteránů nad 35 let a rovněž  

XII. ročníku soutěže o putovní pohár „Memoriálu Arnošta Hübnera“. Soutěže se zúčastnilo 

jedenáct družstev mužů a dvě družstva žen. Soutěže probíhaly dvoukolově, kdy se výsledné 
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časy sčítaly. Naše soutěž byla ozvláštněna útokem přes okno. Naši kluci se nedrželi hesla, 

že domácí soutěž se nevyhrává a s konečným časem 63:06 soutěž ovládli. Na druhém místě 

se umístilo družstvo z Kylešovic a na třetím místě skončily Kobeřice. V kategorii žen to byl 

lítý boj až do posledních vteřin, kdy se nakonec štěstí usmálo na ženy z Lhoty u Opavy, které 

s časem 128:75 vyhrály. Po slavnostním vyhlášení a předání pohárů se soutěžní družstva 

opět rozjela k domovům. Toto ovšem neplatilo pro nás, vítězství jsme jak se patří oslavili. 

Jsme rádi, že je opět putovní pohár Arnošta Hübnera doma. 

Družební návštěva Velkého Zboží                                 

Na začátku června jsme vyrazili 

do Velkého Zboží u příležitosti 

115. výročí založení místního 

sboru dobrovolných hasičů. 

Páteční večer se nesl v posezení 

na břehu Labe s výbornou 

atmosférou, která trvala až do 

pozdních hodin. Sobotní den byl 

věnován oslavám, které začaly 

slavnostním nástupem v rámci 

hasičské soutěže. Při této 

příležitosti jsme předali staro-

stovi sboru věcné dary, včetně krásné stuhy na jejich hasičský prapor. Po ceremoniálu se 

konala hasičská soutěž, ve které jsme obsadili krásné druhé místo. V průběhu odpoledne 

byly připraveny ukázky hasičské techniky, slaňování nebo vyprošťování osoby z hava-

rovaného vozidla. Večer proběhl již tradiční karneval, kde jsme všem ukázali, jak paří 

„Štítinští hasiči“. Víkend se velmi podařil a doufám, že se znovu brzy uvidíme, a to dříve 

než při dalším výročí založení sboru.   

V polovině měsíce jsme 

realizovali výměnu našeho již 

starého a popraskaného štítu nad 

vraty naší hasičárny. Práce nám 

šla od ruky a za dvě hodiny jsme 

měli práci hotovou. Nyní naši 

hasičárnu zdobí nový nápis 

„Hasičská zbrojnice“, který 

nikdo nepřehlédne. 

Za celý sbor SDH Štítina chci 

poděkovat všem, kteří pomohli s organizací soutěže nebo se účastnili naší družby se sborem 

z Velkého Zboží. Tato družba již trvá přes 78 let a doufám, že bude ještě dlouhou dobu 

pokračovat.                                                                                              Lukáš Holík, foto archiv SDH 
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I LETOS DORAZILI DO NAŠÍ OBCE LEGIONÁŘI 

U příležitosti osvobození naší 

obce se uskutečnil v pátek  

28. dubna 2023 pietní akt za 

přítomnosti zástupců Českoslo-

venské obce legionářské, kteří 

se k nám sjeli z různých koutů 

naší vlasti. Nejprve se u nás ve 

Štítině zastavili u malého 

pomníku oběti válečného zločinu, 

československého vojáka Ivana 

Kubince. Kubincovu památku 

legionáři uctili také na jeho 

hrobě na místním hřbitově. Poté jejich kroky směřovaly k památníku generála Heliodora 

Píky, kde uctili jeho památku a položili kytice. Přítomné přivítal starosta obce a kulturní 

program si připravily Malé Bejatky, které svým jarním vystoupením všechny okouzlily.             

                                                                                                          Martina Slaninová, foto autorka 

ZAHRAJEM SI NA VOJÁKY 

Na točnu ve Štítině zavítali nadšenci  

s historickou vojenskou technikou 

z Technického muzea v Olomouci.  

I přes nepříznivé počasí si děti mohly 

vyzkoušet pušky, a jak se sedí  

ve vojenských džípech. Na závěr 

krátkého zastavení byla provedena 

ukázka střelby z děla.   
                     Martina Slaninová, foto autorka 
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OSTRAVSKÁ OPERACE BYLA NEJVĚTŠÍM BOJOVÝM STŘETEM 

BĚHEM DRUHÉ SVĚTOVÉ VÁLKY 

V pamětní síni Národního 

památníku II. světové války 

Hrabyně se uskutečnila oslava  

78. výročí ukončení největšího 

válečného konfliktu v dějinách 

20. století. Tohoto pietního aktu 

se zúčastnilo vedení obce Štítina, 

které si spolu se vzácnými hosty  

a veřejností v zaplněné aule 

památníku připomenulo oběti 

válečného konfliktu položením 

věnců a kytic u sarkofágu  

a na symbolickém hřbitově. 

                                                                                                         Martina Slaninová, foto autorka 

 

ŠTÍTINA MÁ NOVÉ OBČÁNKY 

Starosta obce na květnovém vítání občánků přivítal mezi občany Štítiny dvě holčičky a čtyři 

chlapečky. Rodičům popřál hodně zdraví, pohody, radosti a vzájemné lásky. Dětem, aby 

měly šťastný život, vždy milovaly své rodiče a dosáhly svých cílů. 

   Teodor Šindelář                                                                  Kristýna Holíková 
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  Šimon Ulrich                                                                    Jasmína Trunčíková                                                 

Dárius Rusin                                                                       Vojtěch Lazecký 
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PŘEDNÁŠKA O ŠTÍTINĚ 

Třicátého května se v sále základní 

školy uskutečnila dvouhodinová 

přednáška o majitelích štítinského 

panství od 17. do 19. století, nejstarší 

podobě vesnice, jejich obyvatelích  

a nejstarších rodech, vývoji zástavby 

v letech 1600 až 1770, kterou si pro 

občany připravil náš starosta obce  

a novosedlický kronikář pan Tomáš 

Sáňka.          Martina Slaninová, foto autorka 

„STRASSENFESTY“ NEJSOU SPECIALITOU JENOM NA PRAJZKÉ 

 

Jak si v loňském roce přislíbili, tak se 

taky stalo. Na svátek Ferdinanda se 

opět uskutečnilo sousedské setkání 

občanů žijících na Palackého ulici.  

I letos se sešli v hojném počtu a o dobré 

pití, jídlo a náladu nebyla nouze.  

          

    

MANŽELÉ SOJKOVI UKÁZALI 

DALŠÍ ČÁST ZE SVÝCH SBÍREK   

Již v minulosti jsme mohli vidět jejich sbírku 

bábovkových forem. Tentokrát si pro nás v sále 

základní školy připravili výstavu bankovek  

z Československa a celého světa z jejich sbírky, 

která čítá na 520 kusů. Nechyběly ani bankovky 

z Rakouska Uherska, 1. republiky, Protektorátu 

Čech a Moravy, koncentračního tábora Terezín, 

bankovky vojáků základní vojenské služby  

a památeční EURO bankovka. Nejstarší 

bankovku, kterou mohli přítomní zhlédnout, 

byla z roku 1902. K vidění byly také staré mapy 

z doby 1. republiky, Protektorátu Čech a Mo-

ravy a válečná mapa Evropy z roku 1943.                                                                                                                          
Martina Slaninová, foto Radek Malohlava 
 



- 18 - 

 

SLÁVA NAZDAR VÝLETU 

S trochou smutku jsme si zazpívali, že již končí úspěšný zájezd 

štítinských seniorů do Dolní Moravy a Hanušovic. Zájezd se uskutečnil z iniciativy Obce 

Štítina s podporou Moravskoslezského kraje, a to 14. června 2023. Účastnilo se nás cca 50 

seniorů za milé přítomnosti starosty a místostarostky obce, kteří zajistili občerstvení - nápoj 

a výborné koláče.  

Po třech hodinách jízdy jsme dojeli do turistického centra Dolní Morava. Zde po výjezdu 

lanovkou jsme měli možnost navštívit Stezku v oblacích a visutý most přes údolí - Sky 

Brigde - v celkové délce 721metrů a ve výšce 110 metrů nad údolím. Někteří z nás se 

rozmýšleli, zda po mostě přejdou, ale nakonec většina účastníků překonala obavy a přešla. 

Byl to opravdu velký a neopakovatelný zážitek, který si jistě budeme dlouho pamatovat. Zde  

na Dolní Moravě jsme strávili příjemné tři hodiny a byli jsme velmi spokojeni. 

Další cesta nás vedla do Hanušovic, kde byl v pivovarské restauraci objednán společný oběd. 

Po tomto obědě jsme se sešli před pivovarským muzeem a restaurací a oblečeni do červených 

vest s nápisem exkurze jsme se odebrali na prohlídku hanušovického pivovaru. Pivovar  

s názvem Holba je středně velký závod s produkcí několika druhů piv této značky. Ve dvou 

skupinách jsme si prošli celou výrobu při zasvěceném výkladu obou místních průvodců.  

Po ukončení exkurze jsme se vrátili do pivovarského muzea. Tady nás kromě prohlídky 

čekala i ochutnávka místních pivních speciálů, a to i bylinných. Měli jsme možnost zakoupit  

pivovarské suvenýry, čehož někteří využili a odnášeli si i speciální balení piv Holba.  

Po prohlídce muzea jsme se rozjeli zpět domů, abychom si dlouho podrželi hezké zážitky 

z výletu, za který děkujeme jeho organizátorům a těšíme se na možné další  akce tohoto 

druhu.                                                       PhDr. Bohuslav Jiřička, foto Radek Malohlava, Martina Slaninová 
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VZPOMÍNKA NA PANA GENERÁLA                                    

21. červen 2023 byl dnem 74. výročí justiční vraždy našeho rodáka pana generála Heliodora 

Píky. V tento den přišli všichni školáci Základní školy generála Heliodora Píky se svými 

učiteli, aby si odkaz u jeho pomníku připomenuli. Zástupkyně žáků pronesla krátký proslov, 

ve kterém svým spolužákům přiblížila osud pana generála. Všichni žáci zazpívali naši státní 

hymnu. Zpívali opravdu všichni a bylo to dojemné... Přítomní občané ocenili i to, jak byli 

žáci při vzpomínce ukázněni, za což si zaslouží i oni pochvalu. 

V sobotu 24. června 2023 proběhla akce obecní. Obec Štítina společně s Tělovýchovnou 

jednotou Tatran a ve spolupráci se základní školou si připomenuli nejdříve u hrobu osobnost 

pana Jana Hajdra, dlouholetého předsedy tělovýchovné jednoty a hlavně člověka, který se 

přičinil o očištění jména pana generála. Po vzpomínce na místním hřbitově se zúčastnění 

občané a hosté odebrali k pomníku generála Píky na ulici Palackého. Zde proběhlo položení 

květin k uctění památky a krátké proslovy zástupců zúčastněných místních složek a hostů. 

Nechyběli zástupci 53. pluku průzkumu a elektronického boje generála Heliodora Píky 

z Opavy. Za generálovu rodinu promluvila jedenadevadesátiletá generálova neteř paní 

Alexandra Šmiřáková z Krnova. V krátkosti zavzpomínala na svého strýce a jeho osud.  

Po skončení pietní akce se účastníci odebrali na místní hřiště, kde byli přítomni zahájení 

sportovního dne věnovaného panu generálovi. Proběhla také neformální beseda s pozvanými 

členy a občany s rodinnými příslušníky. Představitelé tělovýchovné jednoty informovali 

účastníky o současných aktivitách štítinských sportovců. O průběhu sportovních akcí 

informujeme na jiném místě. Kulturní program s celou řadou vystoupení pokračoval celé 

odpoledne až do večerních hodin. 

Nezbývá než poděkovat všem, kteří se o celý průběh vzpomínkových oslav zasloužili. 

Osobnost pana generála a jeho osud je potřeba připomínat. Zvláště mladé generaci. Aby se 

temná minulost našich dějin již nikdy neopakovala. A v dnešní době je tato připomínka ještě 

aktuálnější. 

Na snímku: generálova neteř paní Alexandra Šmiřáková při vzpomínce na svého strýce 
                                                                                                                         Jaroslav Dominik, foto Hana Jochcová 
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DUBEN AŽ ČERVEN VE ŠKOLE 

V pátek 21. dubna 2023 proběhlo v Loutkovém divadle regionální kolo soutěže Opavský 

skřivánek. Naše škola měla v každé kategorii zastoupení. Žáci se do tohoto finále probojovali 

z okresního kola, které proběhlo již v březnu. Každý soutěžící zpíval jednu slezskou píseň 

bez doprovodu hudby, druhou píseň s doprovodem opavské cimbálové muziky Gizdi. I přes 

krásné počasí bylo v hledišti mnoho diváků z řad rodičů, prarodičů, sourozenců a jiných 

rodinných příslušníků a přátel, kteří svým favoritům drželi palce.  

Všichni naši štítinští zpěváčci zazpívali připravené 

písně bez zaváhání a jejich výkony byly 

přesvědčivé a plné emocí. I když mnozí z nich 

bojovali s nervozitou a třásla se jim kolena, k naší 

největší radosti obsadili téměř ve všech kategoriích 

první místa. Naším velkým přáním také bylo, aby 

alespoň jeden štítinský zpěváček postoupil dál, a to 

do Moravsko-slezského kola Zpěváček – Děti  

a píseň 2023. Ze všech soutěžících však mohou vždy 

postoupit jen dva, kteří mají více než 10 let. Naše 

radost je tedy dvojnásobná, protože odborná porota 

vybrala Martina Klimeše, aby reprezentoval náš 

region v dalším kole, které se uskutečnilo  

v Rožnově pod Radhoštěm. V konkurenci 32 

soutěžících se mu sice nepodařilo probojovat  

do celostátního kola, i přesto předvedl skvělý výkon,  

a přiblížil tak mnoha divákům kouzlo slezských 

písní. Na Martinově přípravě se skvěle podílely 

obě Zuzky (Klimešová a Řimáková).  

Žáci naší školy se v proběhlých 

měsících zúčastnili soutěže vyhlá-

šené MŠMT s názvem Požární 

ochrana očima dětí a mládeže 2023. 

V tomto školním roce jsme získali 

mnoho medailí nejen ve výtvarné 

části, ale také v literární části  

a v oblasti digitálních technologií. 

Tato soutěž se v naší škole těší velké 

oblibě. Vybrané výtvarné, literární  

a digitální práce žáků byly odeslány 

ze školního kola do kola okresního, 

organizátoři vybrané práce sami  

už posílali do dalších kol. Žáci 

různými technikami a různými žánry 

zpracovávali činnosti hasičů (hašení 

požáru, záchrana zvířat, zásahy  

u dopravních nehod, čištění řek  

od chemikálií…). V literární i digi-
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tální oblasti se soutěžící zaměřili na „komíny“ a vše kolem nich. Největšího úspěchu jsme 

dosáhli nejen v krajském kole, ale letos dokonce i v kole celorepublikovém, kde se  

na 2. místě umístila děvčata z 9. třídy, Věra Samolejová a Andrea Stašková. Holky 

zpracovaly formou animace hasičský zásah (digitální výstup), při kterém se malá holčička 

schovala při požáru do skříně. 
 

Dne 26. dubna proběhlo v naší škole již 

podruhé školní kolo počítačové soutěže 

Bajtík. Účastnili se ho žáci 4. až 9. ročníků. 

Soutěžilo se ve třech kategoriích, téma 

letošního roku bylo „Na pouti“. Dva nejlepší 

žáci z každé kategorie postoupili do okresního 

kola, které proběhlo 12. 5. 2023 na ZŠ Boženy 

Němcové v Opavě.  Žáci soutěžili ve třech 

kategoriích - kilobajtík, megabajtík a giga-

bajtík. Soutěžním tématem byl letos „hmyz“. 

Naši reprezentanti se natolik snažili, že 

dokonce 2 z nich postoupili do finálového 

kola, které se konalo 24. 5. 2023. Oběma 

blahopřejeme k velkému úspěchu, 2. místo  

v kategorii kilobajtík získal Matěj Bartošek, 

1. místo v kategorii gigabajtík získal Jan 

Riedl.  

 

Na závěr fotografie úspěšných reprezentantů okresních a krajských kol soutěží i olympiád 

z celého školního roku.                                                             Kolektiv pedagogů ZŠ, foto archiv ZŠ 
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ZE SPORTU 

VOLEJBALISTÉ ZAPLNILI SPORTOVNÍ AREÁL 

Před samotným turnajem zástupci volejbalistů Vladislavové Kaniovi společně  

se starostou obce položili u památníku vojína Ivana Kubince kytici. 

Štítinští volejbalisté uspořádali již 

58. ročník tradičního volejba-

lového turnaje Memoriál vojína 

Ivana Kubince s velkým úspě-

chem. Do sportovního areálu obce 

Štítina se sjelo celkem dvanáct 

smíšených družstev, přestože bylo 

zájemců o účast ještě více, 

kapacita turnaje byla již koncem 

dubna naplněna. Při ideálních 

volejbalových podmínkách, bez 

slunečního svitu a větru se 

zataženou oblohou, se ve večerním finále téměř s čelovkami na hlavě blýskli hráči 

týmu B-Rumíků, jejichž kapitánkou je rodačka ze Štítiny Kamila Sojková. Vše 

proběhlo se skvělým servisem domácích pořadatelů, kteří, jako obvykle, nezklamali. 

Za to jim patří poděkování a v neposlední řadě i Obci Štítina, která turnaj také 

sponzoruje. Už se nemůžeme dočkat dalšího, již 59. ročníku tohoto úžasného turnaje… 
                                                                                                                         Vladislav Kania ml., foto Jan Dominik 
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FOTBALOVÝ SOUTĚŽNÍ ROČNÍK 2022/2023 

Mistrovským utkáním našeho mužstva mužů proti TJ Sokol Dolní Životice v sobotu 

17. 6. 2023 oficiálně pro náš oddíl kopané skončil soutěžní ročník 2022/2023. Do soutěží, 

řízených Okresním fotbalovým svazem v Opavě, měl náš oddíl přihlášena tři mužstva: 

 Okresní přebor mužů 

 Okresní soutěž starších přípravek 1 +5 (roč. nar. 2012 a mladší) 

 Okresní soutěž mladších přípravek 1 + 4 (roč. nar. 2014 a mladší) 

Mužstvo mužů: 

Po podzimní části soutěže obsazovalo mužstvo v tabulce ze 14-ti  týmů velice pěkné 

4. místo. Předpokládali jsme, že v konečném účtování si toto místo udrží a někteří věřili, že 

se posune ještě výš. Vedle již stávajících odchovanců mužstvo v zimní přestávce posílili 

další odchovanci – dorostenci Jan Mlček a Michal Kaštovský. Bohužel, i když jim trenér 

Vratislav Maisel dával prostor a snažil se je do mužstva zapracovat, jejich přístup byl  

pro nás do určité míry zklamáním. Svou šanci hrát v mužstvu mužů, což je při výchově 

našich fotbalistů konečným cílem, nevyužili. Ke konci soutěže se mužstvo potýkalo 

s nedostatkem hráčů, ať již to bylo z důvodu zranění, nebo zaneprázdněním některých. Často 

měl trenér k dispozici ke střídání pouze jednoho až dva hráče. Mužstvo skončilo v tabulce 

na šestém místě. Ve třinácti zápasech zvítězilo, ve třech remizovalo a v deseti zápasech 

utržilo porážku. Získalo celkem 42 bodů se skórem 49:43. 

Starší přípravka: 

Po velice pěkných utkáních v podzimní části, kdy zápasy proti SFC Opava a MFK Kravaře 

mohly být chloubou celé soutěže, mužstvo v jarní části soutěžního ročníku střídalo špatné 

zápasy s těmi lepšími. Mezi ty špatné patřila utkání proti výše zmíněným celkům SFC Opava 

a MFK Kravaře. V obou zápasech mužstvu scházelo sebevědomí, jako by se svých soupeřů 

bálo. Prohrát se může. To již ke sportu patří, ale scházela bojovnost a nasazení. To byly 

přednosti, které mužstvo v podzimní části ctily včetně kolektivního pojetí hry. Byly však  

i zápasy vydařené, kdy tým svého soupeře doslova „válcoval“, nebo i ty, o jejichž výsledku 

se rozhodovalo v posledních vteřinách utkání, např. v zápase proti Kobeřicím. Mužstvo 

v jarní části bylo oslabeno o Eduarda Miketu, který přestoupil do SFC Opava. Dále ho často 

provázela zranění a nemoci hráčů. V konečné tabulce se umístilo na velice pěkném třetím 

místě za mužstvy SFC Opava a MFK Kravaře. Před čtvrtým v pořadí, mužstvem Bolatic, 

získalo 11-ti  bodový náskok. Celkem v 18-ti utkáních 12x zvítězilo, 3x remizovalo a 3x 

skončila utkání nerozhodným výsledkem. Získalo 39 bodů se skórem 161:64. V novém 

soutěžním ročníku se mužstvo posouvá do kategorie mladších žáků.  

Mladší příprava 

Z mužstva mladší přípravky máme upřímnou radost. Za vše hovoří dosažené výsledky. 

Mužstvo v celé soutěži neokusilo hořkost porážky. Ze šestnácti utkání 15x zvítězilo a 1x 

remizovalo, a to v posledním utkání na domácím hřišti proti Oldřišovu, kdy chlapcům již 

scházela motivace a po vítězném prvním poločase druhý poločas úplně vypustilo. Možná 

pod vidinou oslav, které na ně po utkání čekaly. Právem mužstvo obsadilo bezkonkurenčně 

1. místo se 46-ti body a skórem 244:62. V závěsu za sebou nechalo mužstvo Oldřišova s 38 

body. Svou naprostou suverenitu v této kategorii mužstvo potvrdilo i na nedávném turnaji 

v Bohuslavicích, kde rovněž neokusilo hořkost porážky a obsadilo první místo. V novém 

ročníku se mužstvo posouvá do kategorie starší přípravky, bohužel již bez hráčů Marka 

Halšky a Daniela Langra, kteří přestupují do SFC Opava. 
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Vedle mužstev, která byla přihlášená do oficiální mistrovské soutěže, pracuje v rámci 

fotbalového oddílu fotbalová školička, kterou vede jako hlavní trenér Jiří Holeš. Zde se malí 

začínající fotbalisté učí základům fotbalové abecedy. Jsou a budou pro ně organizovány 

přátelské zápasy a turnaje. S radostí můžeme sledovat jejich zápal pro fotbal. 

Práce trenérů není jednoduchá, ale určitým způsobem zajímavá, i když někdy psychicky 

náročná. Trenér mimo to, že musí ovládat základy fotbalu, je i pedagog a psycholog.  Proto 

jim právem patří za tuto práci poděkování, ať už jde o trenéra mužů Vratislava Maisla, 

trenéry starší přípravky Radka Macholda a Jiřího Grussmanna, trenéra mladší přípravy 

Marcela Černeka či trenéra fotbalové školičky Jirku Holeše. Poděkování patří i všem těm, 

kteří se okolo fotbalu „točí“ a věnují mu svůj čas. Bez nich by to nešlo.                Jindřich Sosna 

 

SPORTOVNÍ DEN VE ŠTÍTINĚ 

Po pietních aktech u hrobu Jana Hajdra a rodného domu generála Heliodora Píky proběhl  

na fotbalovém hřišti ve sportovním areálu TJ Tatran Štítina v sobotu 24. 6. 2023  III. ročník 

Sportovního dne, který ve svém názvu nese jméno našeho slavného rodáka. V dopolední 

části se uskutečnil v pořadí již 55. ročník fotbalového turnaje "O pohár gen. H. Píky" formou 

souběhu dvou turnajů pro kategorie mladší a starší přípravky. V kategorii starších přípravek 

se ho zúčastnila mužstva FK ISMM Město Albrechtice, TJ ISMM Jistebník, TJ Sokol Velké 

Heraltice a naše mužstvo TJ Tatran Štítina. V mladších přípravkách pozvání přijaly týmy TJ 

Sokol Kozmice, TJ Sokol Holasovice, TJ ISMM Jistebník a FK ISMM Město Albrechtice. 

Mužstvo Kozmic v této kategorii nahradilo náš tým mladší přípravky, kdy z důvodu nemoci, 

dovolených a dalších překážek se trenéru Marceli Černekovi řada hráčů omluvila. Hrálo  

se dvoukolovým systémem, s délkou jednoho zápasu 15 minut. 

Při zahajovacím ceremoniálu obdržel předseda TJ Tatran Štítina Eduard Halška z rukou 

předsedy ČÚS sportu v Opavě pana Ladislava Kraizla „Čestné uznání“ VV  ČÚS  

za významný a výjimečný přínos k rozvoji sportu. 

Starší přípravka: 
Složení našeho mužstva: Viktor Halška, Šimon Šuráň, Adam Machold, Danijel Sonjarič, Filip Dubný, Eduard 

Miketa, Matouš Žůrek, Matyáš Johančík, Jaroslav Kadula, Danilo Ostoparchenko, realizační tým Radek Machold, 

Jiří Grussmann 
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Výsledky: 

Štítina – Velké Heraltice  7:1, 3:1, 

Štítina – Město Albrechtice  1:0, 8:1 

Štítina – Jistebník 7:1., 5:0 

Střelci branek:  11-Šimon Šuráň, 9-Eduard Miketa, 4-Adam Machold, 2-Matouš Žůrek, 1- Danilo Ostoparchenko, 

Danijel Sonjarič, Jaroslav Kadula, Matyáš Johančík, Filip Dubný 

Naše mužstvo v tomto turnaji, 

s výjimkou prvního zápasu proti 

Městu Albrechtice, kdy se mužstvo 

doslova trápilo a nic mu 

nevycházelo, opět našlo svou tvář. 

Kluci hráli s lehkostí, sebevědomě 

a šli od vítězství k vítězství. Své 

soupeře po všech stránkách 

přehrávali. Střelecky se dařilo 

zejména Šimonu Šuráňovi, autoru 

jedenácti branek. Mužstvo prošlo 

celým turnajem bez ztráty kytičky. 

Obsadilo první místo s plným 

počtem 18-ti bodů a skórem 31:4. 

Mužstvu včetně trenérů k tomuto 

umístění blahopřejeme. Jsem rád, 

že pohár za 1. místo v jubilejním 55. ročníku zůstal u nás ve Štítině. Na druhém místě skončil 

tým Města Albrechtice, třetí místo patří Velkým Heralticím a čtvrté Jistebníku. 

 

Odpolední část sportovního dne byla zpestřena utkáním fotbalových školiček TJ Tatan 

Štítina  - SFC Opava. V tomto utkání ukázali malí, začínající fotbalisté přítomným 

divákům, kterých se sešlo poměrně hodně, co se již z fotbalové abecedy naučili. I když 

v tomto utkání nejde tak ani o výsledek, ale především o to, aby se malí fotbalisté fotbalem 

bavili, konečný stav zápasu po různých upřesněních vyzněl ve prospěch našich malých 

fotbalistů 8:5. Branky zaznamenali: 3 - Ondřej Binar, 2- Viktor Steuer, 1- Štěpán Beneš, 

Patrik Černek a vlastní. 

Složení našeho mužstva: Patrik Černek . Ondřej Binar, Viktor Steuer, Vojtěch Koník, Matěj 

Holeš, Štěpán Beneš, Matyáš Vavrla, Tobiáš Ulrich, Filip Stoklasa 

Po utkání střílela obě mužstva pokutové kopy, což mají malí fotbalisté rádi. Za mohutného 

povzbuzování svých spoluhráčů   všichni naši malí fotbalisté své pokutové kopy proměnili. 

Vedle již tradičního fotbalového turnaje, zpestřeného o zápas fotbalových školiček, 

probíhaly ve sportovním areálu i jiné sportovní aktivity, a to v nohejbalu, volejbalu  

a tenise.  
Do volejbalu se zapojilo celkem 14 hráčů, z toho 9 žen a 5 mužů. Tito byli rozděleni do dvou 

rovnocenných družstev. Důležité bylo v jejich vzájemném soupeření, že zvítězila dobrá 

nálada a chuť si užít společné okamžiky s míčem nad vysokou sítí. Obdobně tomu bylo 

v nohejbalu, kde si tohoto sportu především užili hráči fotbalového mužstva mužů TJ Tatran 

Štítina.     
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Tenisový turnaj ve čtyřhře 

začal již v dopoledních 

hodinách. Byl otevřen  

pro všechny věkové kate-

gorie - děti, dospělé i seniory. 

Byl to jeden ze způsobů, jak 

spojit tenisové nadšence 

různého věku a vytvořit 

příležitost k vzájemnému set-

kání a soutěžení. V turnaji 

dominovali především mladí 

hráči, což je do jisté míry i 

úspěchem tenisové školy, 

která pod vedením Zuzany 

Ondráškové v rámci TJ 

Tatran ve Štítině působí. 

Sportovní den nebyl jen přehlídkou kolektivních sportů, ale od 16 do 18 hodin byl připraven 

kulturně – sportovní program, ve kterém i jednotlivci mohli ukázat své umění.  Zahájení bylo 

velkolepé. Skoro 40-ti členný pěvecký sbor pod vedením paní učitelek Řimákové  

a Klimešové s chutí zazpíval 4 písně se sportovní tématikou. Programem provázel zkušený 

moderátor Lukáš Vlček, který měl k účinkujícím nejblíže, jelikož vystupovaly hlavně děti 

ze školního kola „Štítina má talent“. Jako mažoretka a roztleskávačka se ve svém vystoupení 

parádně předvedla Natálka Repaská, velmi rytmickými a náročnými tanci diváky roztleskaly 

sestry Falharovy a Julie 

Hoňková a svým až skoro 

akrobatickým uměním se 

pochlubila Natálie Halšková, 

která si připravila cvičení  

na zavěšeném kruhu. Velkou 

pozornost diváci věnovali 

ukázce bojového umění 

Aikido, kterou předvedli jak 

dospělí, tak i děti. Na závěr již 

tradičně vystoupily Tatranky, 

jak si říkají ženy z oddílu 

kondičního cvičení, se sku-

pinovou skladbou „Nej, nej, 

nej“. 

 

Mimo nabídky Restaurace Tatranka bylo pro účinkující a pro návštěvníky připraveno i jiné 

bohaté občerstvení. Po celý den byly k ochutnání a k zakoupení domácí koláče, buchty, 

mufiny, plněné rohlíčky, ale i slané dobroty – šneky, tyčinky či chléb se škvarkami z dílny 

oddílu kondičního cvičení žen a volejbalistek. Pro malé návštěvníky byl k dispozici po celou 

dobu skákací hrad. 
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Všem, kteří se na přípravě a průběhu III. ročníku Sportovního dne generála Heliodora Píky,  

jak v dopolední nebo odpolední části podíleli, patří velké poděkování bez rozdílu, ať už šlo 

o turnaj,  jednotlivé sporty, pěvecké vystoupení a provázení programem. Všichni přiložili 

ruku ke společného dílu, které se, dle našeho mínění, zdařilo. Kdo se přišel podívat, ten 

opravdu neměl čeho litovat.                                                          Zuzana Halšková, Jindřich Sosna 
 

Rozlosování SR 2023/2024 - podzimní část 

                                               Okresní přebor muži  

 Den  Datum  Čas  Zápas 

 SO  12.08.  17:00  Jakartovice  - Štítina 

 SO  19.08.  16:30  Štítina - Štáblovice 

 NE  27.08.  10:00  Dolní Životice  - Štítina 

 SO  02.09.  16:00  Štítina - Slavkov "B" 

 SO  09.09.  16:00  Vávrovice - Štítina 

 SO  16.09.  15:30  Štítina - Litultovice 

 NE  24.09.  15:30  Bohuslavice - Štítina  

 SO  30.09.  15:00  Štítina - Březová 

 SO  07.10.  15:00  Stěbořice-  Štítina  

 SO  14.10.  15:00  Štítina - Žimrovice 

 SO  21.10.  14:30  Kozmice "B" - Štítina  

 SO  28.10.  14:30  Štítina - Těškovice 

 SO  04.11.  14:00  Hlavnice - Štítina 

https://www.stitinafotbal.cz/a-tym-zapasy/clanek/detail/rozlosovani-sr-20232024-podzimni-cast/2557/
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Ve dnech 17. až 20. 7. 2023 proběhne úklid místních komunikací zametacím vozem. 

Žádáme majitele vozidel, aby v těchto dnech neparkovali na veřejných komunikacích 

a umožnili tak plynulý úklid komunikace. 

 

V úterý 18. 7. 2023 bude z důvodu čerpání dovolené Knihovna uzavřena.  

 

 

 
 

                         

 

 

 

 

 

 

 V pondělí 24. 7. 2023 bude Obecní úřad ve Štítině uzavřen. 
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